



Следователь следственного управления СК России выступил перед учащимися школы



Старший следователь Ртищевского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области Сергей Целиков рассказал ученикам 9-х классов МОУ «СОШ № 1 г. Ртищево Саратовской области» о юридической ответственности несовершеннолетних.

В ходе встречи с учащимися следователь отметил, что любой гражданин имеет права и обязанности и несет юридическую ответственность. Основная обязанность любого, в том числе несовершеннолетнего гражданина, соблюдать законы и не совершать правонарушений. Следователь рассказал о видах уголовной ответственности, возрасте, с которого наступает уголовная ответственность, наказании за совершение преступлений, о совершении преступления в составе группы лиц, порядке привлечения к уголовной ответственности несовершеннолетних. Также он затронул тему об административной ответственности, порядке



привлечения к уголовной ответственности.

Школьники с интересом прослушали лекцию, при этом у них возникло множество вопросов, на каждый из которых слушатели получили подробные ответы и пояснения.

Изображения



22 Октября 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1734158>